

**ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
ACADÊMICO DAS ATIVIDADES DE EXTENSÃO -
CAEX – IFRJ.**

1 Aos doze dias de janeiro de dois mil e vinte e um, aproximadamente às catorze horas,
2 teve início a septuagésima segunda reunião ordinária do Conselho Acadêmico das
3 Atividades de Extensão (CAEX), convocada por aviso individual, via e-mail, a todos os
4 Conselheiros tanto quanto a Diretora da Diretoria de Diversidades e Ações Afirmativas
5 (DiDAA), Professora Jaqueline Gomes Vicente, Coordenador da Coordenação Geral de
6 Diversidades (CoGeD), Prof. Victor Hugo Paes de Magalhães dos Santos, a Diretora da
7 Diretoria de Assistência Estudantil (DAE) Edmea Teixeira e a Coordenadora Geral da
8 Rede de Assistência Estudantil (CORAES) Jane Kellen Esteves da Silva, na forma do
9 Regimento Interno do colegiado, realizada na sala de reuniões virtual na plataforma
10 Google Meet, com a seguinte pauta: 1º - Informes Gerais: a) Apresentação das novas
11 diretorias e coordenações da PROEX. b) Indicação de servidores dos campi que não
12 possuem representação no CAEX para a participação no Conselho, b) Acessibilidade
13 em Libras nas APNPs; c) Auxílio Conectividade; 2º - Pontos da Pauta: 1) Aprovação da
14 ata da 71ª Reunião, 2) Apreciação e aprovação do Regulamento de Atividades Não
15 Presenciais de Estágio, 3) Cronograma anual de reuniões 2021, 4) Fórum NAPNE.
16 Foram convocados e estiveram presentes o Diretor Julio Page de Castro, presidente
17 substituto do CAEX, a conselheira Giselle Carino Lage, do *campus* Nilópolis, Gabriela
18 Sousa Ribeiro, do *campus* Belford Roxo, Jones Carlos Pinto Ferreira, do *campus* Duque
19 de Caxias, Leila Cavalcante de Brito Mello, *campus* Nilópolis, Maria Gabriela Mayworm
20 de Castro, *campus* São João de Meriti, Ludmila Nogueira da Silva, *Campus* Mesquita,
21 Lindnei Rocha Silva, *Campus* Engenheiro Paulo de Frontin, Michele de Oliveira Abrãao,
22 *Campus* Niteroi, Denise Soares, *Campus* Nilópolis, Victor Hugo Magalhaes, *Campus*
23 Nilópolis, Jacqueline Gomes Vicente, *Campus* Volta Redonda, Jane Kellen Esteves da
24 Silva, reitoria, Edmea Teixeira, Reitoria. A Presidente Ana Luísa Soares da Silva, Pró-
25 Reitora de Extensão, foi substituída pelo Diretor Julio Page de Castro, pela
26 impossibilidade da presença da mesma na Reunião do CAEX, pois a mesma estava em
27 outra reunião com o Reitor. o Diretor Julio Page deu início à reunião, designando a

28 servidora Vera Lucia Gomes de Souza para secretariar os trabalhos. Devido ao Conselho
29 ter se reunido através da plataforma Google Meet, o Diretor Julio Page que presidiu o
30 Conselho sugeriu que a reunião fosse gravada para a confecção da Ata. **Todos os**
31 **presentes concordaram com a gravação da reunião.** Com a palavra, o Diretor Julio
32 Page agradeceu a presença dos conselheiros e deu início a reunião com a apresentação
33 dos novos membros da PROEX. Informou que a reunião do CAEX se encerraria as
34 quinze horas e trinta minutos, tendo em vista que uma reunião convocada pelo Reitor se
35 iniciaria às 16 horas. Isto posto, passou aos informes gerais, apresentando os novos
36 membros da PROEX, dando um espaço para que cada um se apresentasse. Edmea
37 Teixeira na Diretoria da Assistência Estudantil - DAE; Jane Kellen Esteves da Silva na
38 Coordenação Geral da Rede Estudantil – CORAES; Jacqueline Gomes Vicente Campus
39 Volta Redonda– Diretoria do Diretoria de Diversidades de Ações Afirmativas DIDAA;
40 Victor Hugo Magalhães – Campus Nilópolis – Coordenador da Coordenação Geral de
41 Diversidades – COGED. Logo após as colocações dos novos membros, passou para o
42 segundo informe, Indicação de servidores dos campi que não possuem representação
43 no CAEX para a participação no conselho; informando que houve um regimento
44 aprovado que permite a indicação de participantes quando os Campi ficam sem
45 representação, informou, ainda que foi passado um memorando eletrônico para que as
46 Direções Gerais indicassem. O Conselheiro Jones Carlos Pinto Ferreira questionou
47 sobre a possibilidade da PROEX reenviar o edital de monitoria finalizado para que os
48 Conselheiros revisassem antes da publicação, o que foi respondido pelo Diretor Julio
49 Page que ele dialogaria com a direção da DiDAA para avaliar a possibilidade de
50 atendimento à solicitação do Conselheiro, pelo tempo que se dispunha para tal. Foi
51 passada a palavra para a diretora da DiDAA para que ela informasse sobre como está o
52 edital, após a fala da diretora o conselheiro Jones pontuou que gostaria que ficasse
53 registrado o seu questionamento. O diretor Julio passou para o quarto ponto dos informes
54 que se trata do auxílio conectividade, esclarecendo sobre a terceira chamada e a seguir
55 passou a palavra para a diretora do DAE para alguns esclarecimentos sobre o edital da
56 terceira chamada. A conselheira Leila solicitou informações sobre o retorno das
57 respostas aos alunos sobre os problemas apresentados nos tablets e chips. A diretora
58 da DAE informou que sairá uma instrução normativa informando sobre como proceder
59 quando houver problemas envolvendo essas situações. O diretor Julio passou para o
60 primeiro ponto de pauta que se tratava da aprovação da Ata do 71ª Reunião Ordinária

61 do Conselho Estudantil, **a Ata da septuagésima segunda reunião do CAEX foi**
62 **aprovada**, havendo abstenção da Conselheira Ludmila, pois a mesma não estava
63 presente à reunião. O Diretor Julio passou para o segundo ponto da pauta que versa
64 sobre o Regulamento de Atividades Não Presenciais de Estágio, repassando aos para
65 os conselheiros que trouxessem suas dúvidas quanto as mudanças assinaladas pelo
66 CAET e/ou CAEG. A conselheira Leila, trouxe sua dúvida sobre o art. 2º e o art. 5º, do
67 capítulo II, quanto ao estágio presencial. A conselheira Ludmila trouxe uma contribuição
68 quanto a inserção de um texto no art. 5º para ser remetido ao art.2º, o diretor Julio
69 colocou essa proposta da conselheira em votação, e todos os conselheiros anuíram. A
70 conselheira Ludmila trouxe uma dúvida quanto ao art. 4º, em relação a rescisão do
71 contrato o que foi esclarecido pela Diretora Substituta da DRAPS, Denise Soares. A
72 Conselheira Leila trouxe uma dúvida sobre o art 5º, parágrafo segundo, do Capítulo IV
73 que trata dos testes para Covid19, a Conselheira Ludmila sugeriu um novo texto para
74 esse Artigo. A Conselheira Leila propôs que houvesse uma listagem de locais que fazem
75 o teste para Covid19, permitindo, assim, rapidez ao atendimento de quem apresentasse
76 sintomas, tendo alguém com a responsabilidade de mapear os locais onde houvesse
77 esse atendimento. Foi colado em votação sugestões da conselheira Leila em acrescentar
78 ao título do capítulo IV, a palavra **presenciais** e a sugestão do Conselheiro Jones em
79 não acrescentar; foi votado pela não inserção da palavra **presenciais**. A Conselheira
80 Michelle trouxe a dúvida sobre o art. 16 e 17 do capítulo VIII, sugerindo a exclusão das
81 partes sobre a modalidade, nesses artigos. Foi votado e todos concordaram com a
82 alteração. A Conselheira Leila, reiterou que fosse registrado a necessidade de os
83 profissionais da saúde e as diretorias do IFRJ estarem a frente da listagem sobre os
84 locais que fazem o teste rápido da Covid19, para uma mobilização mais rápida, caso
85 haja caso de alguém com sintomas. O presidente da reunião informou que fez uma
86 orientação à Diretoria de Assistência Estudantil para criar a listagem. O presidente
87 colocou o Regulamento com as novas inserções em votação aos Conselheiros, sendo
88 aprovado por unanimidade. O presidente do Conselho, considerou importante que fosse
89 registrado em Ata que todas as sugestões provenientes dos conselheiros que não
90 perpassam pelo texto, foram muito importantes e de grande contribuição para o
91 Regulamento. Os pontos de Pauta 3. Cronograma anual de reuniões 2021 e o 4. Fórum
92 NAPNE foram transferidos para a próxima reunião. A reunião foi encerrada,

- 93 aproximadamente às quinze horas e cinquenta e seis minutos, e eu Vera Lucia Gomes
94 de Souza, lavrei a presenta Ata.